
Az Argos Állatvédelmi Egyesület előadást tartott iskolánkban 

2020 február 21-én, pénteken már reggel érezhető volt a várakozás izgalma. –Ma jönnek a 

kutyák.- halottam innen is, onnan is a gyerekek szájából a folyosón. Bevallom én is nagy 

várakozással tekintettem az esemény elé. 128 zsibongó gyerek vonult le tanáraik kíséretében a 

sportcsarnokba, és lett várakozásteljes csönd, mikor megjelent az előadó Szabó Attila hatalmas 

farkasával, és segítőik négylábú társaikkal. Ismerőst is üdvözölhettünk, Ifj. Füredi János 

Happyvel érkezett. Az Argos Állatvédelmi Egyesület állatmentéssel, állatvédelemmel, 

oktatással, képzéssel és nem utolsó sorban szemléletformálással foglalkozik. Attila érdekes 

előadást tartott a felelős kutyatartásról. Átfogó képet kaptunk arról, hogy hogyan érdemes és 

szabad kutyát tartani, mivel etethetjük és mivel nem, mennyit mozogjunk vele, hogy ápoljuk 

kedvencünket, hogy milyen fontosak a kötelező védőoltások, a féreghajtás a chip és a külső 

élősködők elleni védelem (bolha, kullancs, szúnyog). Tanulóink figyelmesek voltak az előadás 

során, lelkesen válaszoltak a feltett kérdésekre, a kivetítőn is nyomon követték az előadás 

menetét. 

Az Egyesület tagjai és kedvenceik lebilincselő engedelmességi bemutatóval zárták az előadást. 

Én nagy kutyás vagyok, de teljesen ledöbbentett ez a fokú tisztelet, jólneveltség, egymásra 

figyelés-hangolódás, engedelmesség, a közös energiák áramlása a gazda-kutya között lévő 

megtörhetetlen kapocs, ahogy a kutyusok kizárták a zavaró tényezőket (idegen hely és illatok, 

más fajtársuk társasága, a rengeteg mocorgó gyerek) és engedelmeskedtek gazdáik parancs 

szavainak.  

A program záróakkordjaként a gyerekek kettesével felsorakozva megsimogathatták a kutyákat. 

Jó volt látni, hogy igazi állat és kutyaszerető nebulóink vannak, így esélyes a következő 

nemzedék az igazi felelős állattartásra. 

Az iskolába visszavonulva az Ágasegyházi Önkormányzat meglepetése várt. Finom fánkot, 

péksüteményeket, üdítőt kapott mindenki, amit nagyon köszönünk. 

A napom további részében az ember és a kutya különleges kapcsolata járt a fejemben. 

Következetesség, kitartás, bizalom, kiegyensúlyozottság, fegyelem, egymásra figyelés, 

csodálat, boldogság, egyensúly, adni akarás….. 

A kutya az egyetlen a világon, aki jobban szeret téged saját magánál.- így hát KUTYA 

kötelességünk nekünk is a legjobbat adni neki. 

 

Köszönjük az élményt! 

 

Aranyosi Ervin: A kutya, mint példa 

 

A kutya megmutatja, hogy kéne szeretned! 

Önmagaddal mindig barátságban lenned! 

Tűrni, elfogadni mindegyik hibádat, 

s víggá tenni magad, ha rád lel a bánat. 

Felnézni magadra, mindig megbecsülni, 

önmagad szemében központba kerülni. 

Hinni azt, hogy jó vagy, akár a jó Isten, 

s kételkedni benned semmi okod sincsen. 

Ezért hát javaslom, hogyha jóra vágynál, 

keresd hát a mintát szerető kutyánál. 

Hogy tekints magadra, tőle majd meglátod, 

ráadásul lesz egy őszinte barátod 



 


